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Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
Ιεροσολύμων επισκέφθηκε τη Λαύρα της Αγίας
Τριάδος και του Αγίου Σεργίου

Τη Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου Σεργίου καθώς και το εργοστάσιο εκκλησιαστικών
ειδών «Σόφρινο» επισκέφθηκε στις 26 Μαΐου 2013 στα πλαίσια της ειρηνικής του επισκέψεως προς
την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ
και πάσης Παλαιστίνης κ. Θεόφιλος.

Τον Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας συνόδευαν ο Μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός, ο
Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντίνης Αρίσταρχος, Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου του Πατριαρχείου
Ιεροσολύμων, ο Αρχιεπίσκοπος Ιορδάνου Θεοφύλακτος, Πατριαρχικός Επίτροπος στη Βηθλεέμ, ο
Αρχιμανδρίτης Στέφανος, Πατριαρχικός Επίτροπος στη Μόσχα, ο Ηγούμενος της εν Ραμάλλᾳ
Μονής Αρχιμανδρίτης Γαλακτίων Αβάρ, ο Αρχιδιάκονος Αθανάσιος Θεμιστοκλέους.

Από την πλευρά της Ρωσικής Εκκλησίας τον Μακαριώτατο κ. Θεόφιλο συνόδευαν ο Επίσκοπος
Ποντόλσκ Τύχων, Διευθυντής της Οικονομικής Υπηρεσίας του Πατριαρχείου Μόσχας, ο
Αρχιμανδρίτης Ισίδωρος Μινάγιεφ, Αρχηγός της εν Ιερουσαλήμ Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής, στελέχη του ΤΕΕΣ.



Στην είσοδο της Μονής τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόφιλο υποδέχθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος
Θεόγνωστος, Ηγούμενος της Λαύρας με την αδελφότητα της Μονής.

Ο Πατριάρχης Θεόφιλος με τη συνοδεία του προχώρησε στο Καθολικό της Αγίας Τριάδος όπου
ασπάσθησαν τα τιμία λείψανα του Οσίου Σεργίου και τα λοιπά κειμήλια και εν συνεχεία
επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίου Σεργίου, όπου παρηκολούθησε τη Θεία Λειτουργία από Ιερού
Βήματος.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μακαριώτατος κ. Θεόφιλος κήρυξε το θείο λόγο.

Αμέσως μετά η αντιπροσωπεία μετέβη στο ξενώνα για τους Αρχιερείς της Λαύρας του Αγίου
Σεργίου, όπου τον Μακαριώτατο κ. Θεόφιλο προσφώνησε ο Δήμαρχος της πόλεως Σέργκιεφ
Ποσάντ όπου ευρίσκεται η Μονή κ. Β. Γκοντσαρώφ.

Αυθημερόν πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη στο εργοστάστιο εκκλησιαστικών ειδών «Σόφρινο» της
Ρωσικής Εκκλησίας. Στο κτήριο διοικήσεως τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Ιεροσολύμων
υποδέχθηκε ο Διευθυντής του εργοστασίου κ. Ε. Παρχάγιεφ με τους εργαζομένους.

Η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων κατέθεσε στεφάνι στον ανδριάντα του
μακαριστού Πατριάρχου Ποιμένος και του έψαλε το «Αιωνία η μνήμη».

Τέλος ο Πατριάρχης Θεόφιλος ακόμα επισκέφθηκε το παρεκκλήσιο του Οσίου Σεραφείμ του
Σαρώφ.

 

 

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52674/
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